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ВСТУП 

Аналіз результатів діяльності 

Комунального закладу 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» 

за 2022-2023 навчальний рік 

 
 Серед пріоритетних напрямів державної політики щодо розвитку освіти 

важливе значення надається саме позашкільній освіті як дієвому важелю 

соціального виховання та формування життєвої  компетенції молоді. 

Позашкільна освіта є невід'ємною і унікальною ланкою освіти, головна мета 

якої – створення умов для всебічного розвитку дітей та задоволення їх потреб 

у вільний від навчання час,  допомога  вихованцям у пошуку можливостей 

для втілення  отриманих навичок і знань у житті, професійному 

самовизначенні, розвитку творчих здібностей. 

 Вся робота педагогічного колективу закладу протягом 2022-2023н.р. 

спрямовувалася на реалізацію державної політики в галузі позашкільної 

освіти, виконання Концепції Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» «Палац – 

Перезавантаження» на 2021-2026 роки, Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти у Комунальному закладі «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» та Освітньої 

програми Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» на 2022- 2023н.р. 

Минулий навчальний рік проходив у складних умовах, зумовлених  

правовим режимом воєнного стану. Для забезпечення надання якісних 

освітніх послуг із залученням до освітнього процесу якомога більшої 

кількості вихованців, спільним рішенням педагогічного колективу та 

батьківської громадськості навчальний процес у закладі було організовано у 

форматі змішаного режиму, що дало можливість виконати навчальні плани і 

програми в повному обсязі та зберегти контингент вихованців.  

Протягом минулого навчального року у Палаці ДЮТ працювало 26 

гуртків, 93 навчальні групи, в яких навчалося  1102 вихованці.  

Всього освітній процес здійснювали: 

 5 гуртків гуманітарного напряму; 

 19 гуртків  художньо-естетичного напряму; 

 2 гуртки науково-технічного напряму. 



Протягом року в закладі навчалися вихованці пільгових категорій, 

серед яких: 

 2 дитини-сироти,  

 10 дітей-напівсиріт,  

 7 дітей з інвалідністю, 

 29 дітей з  багатодітних сімей,  

 2 дитини з малозабезпечених сімей,  

 27 дітей ВПО. 

 Питання збереження контингенту вихованців залишалося традиційно 

актуальним протягом всього навчального року та було предметом 

систематичного контролю з боку адміністрації. 

 Завдяки злагодженій роботі педагогічного колективу в складних умовах 

воєнного стану до освітнього процесу були залучені вихованці, які 

тимчасово перебували за кордоном та діти із сімей ВПО, що позитивно 

вплинуло на 100% збереження контингенту вихованців закладу. 

 Основними завданнями адміністрації закладу в 2022-2023н.р. були:  

 збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу; 

 забезпечення належних умов для перебування у найпростішому укритті 

закладу всіх учасників освітнього процесу та учнів і педагогів 

наукового ліцею №3; 

 створення належних умов для здобуття вихованцями позашкільної 

освіти;  

 надання якісних освітніх послуг у форматі змішаного навчання; 

 забезпечення фінансово-економічної  та адміністративно-господарської 

діяльності; 

 кадрове забезпечення. 

Управлінська діяльність у закладі протягом 2022-2023 навчального 

року здійснювалася згідно чинного законодавства з позашкільної освіти та у 

відповідності до внутрішніх нормативних документів закладу. Всі 

управлінські рішення, контроль і аналіз діяльності закладу висвітлювалися в 

наказах. Всього за навчальний рік видано 40 наказів з основної діяльності, 

107  наказів з кадрових питань, з господарчих питань - 6 наказів, видано 3 

розпорядження. Контроль за виконанням рішень наказів здійснювався 

постійно. Всі адміністративні рішення приймалися спільно з профспілковим 

комітетом. 

З метою забезпечення ефективної освітньої діяльності у Палаці ДЮТ 

протягом навчального року діяли дорадчі органи: адміністративна,  

координаційно-методична та художня ради. 



З метою забезпечення якості освітнього процесу та контролю за 

виконанням освітньої програми закладу на 2022-2023 навчальний рік,  

семестрових планів роботи директором, заступником директора з навчально-

виховної роботи, завідувачами відділів здійснювався  внутрішній контроль 

освітньої діяльності:  планові відвідування навчальних занять, виховних 

заходів, атестаційних заходів, підсумкових занять та академконцертів.  

У 2022-2023 навчальному році робота з батьківською громадськістю в 

Палаці ДЮТ велася згідно з умовами сьогодення і була спрямована на 

збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу, 

забезпечення якості освіти вихованців, урізноманітнення форм і  методів 

співпраці педагогів, дітей та батьків.    

Вся робота відділу АГЧ у 2022-2023н.р. була спрямована на виконання 

внутрішніх нормативних документів із забезпечення якісного 

функціонування  Палацу ДЮТ,  утримання в належному стані будівлі 

закладу, навчальних, допоміжних  та службових приміщень, якісне 

функціонування інженерних мереж, комунікацій, найпростішого укриття, 

забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог та  вимог з охорони 

праці, протипожежної безпеки, цивільного захисту. У 2022-2023 

навчальному році проведено аварійні ремонтні роботи водопостачання та 

тепломережі (цокольний поверх), а також камер зовнішнього відеонагляду із 

залученням бюджетних та зароблених коштів. В період літніх канікул 

працівниками відділу АГЧ проведено необхідні ремонтні роботи у 

приміщеннях навчальних кабінетів та глядацької зали, а також здійснено 

аварійні ремонти тепломережі закладу, проведено ремонт приямків по 

периметру будівлі закладу.  

Згідно наказу №7-г від 27.10.2022р. «Про проведення щорічної 

інвентаризації у 2022 році» проведено повну інвентаризацію основних 

засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових 

активів, документів та розрахунків з перевіркою їх фактичної наявності. 

Інвентаризаційна комісія нестачі не виявила. 

Вся фінансово-економічна діяльність закладу протягом звітного 

періоду здійснювалася бухгалтерією Палацу ДЮТ згідно чинного 

законодавства та у відповідності до вимог правового режиму воєнного стану 

та кошторисних призначень. Нарахування та виплата заробітної платні 

працівникам Палацу ДЮТ здійснювалися своєчасно. Бухгалтерська звітність 

подавалася в контролюючі установи згідно графіків та з дотриманням 

визначених термінів. 

Станом на 01.09.2023 року на рахунках закладу залишилися кошти:  

 загальний фонд – 15446,46 грн.; 



 спеціальний фонд (02) зароблені кошти – 404640,56 грн.; 

 спеціальний фонд (03) спонсорські кошти – 128988,05 грн. 

Враховуючи виклики часу, особливу увагу всього трудового колективу 

Палацу ДЮТ у минулому навчальному році було  зосереджено на 

волонтерській та благодійній діяльності, допомоги ЗСУ та жителям 

деокупованих територій України.   

Реалізація кадрової політики та ведення військового обліку в Палаці 

ДЮТ здійснювалися згідно чинного законодавства.  

 Станом на 01.09.2022р. штатним розписом Палацу ДЮТ  затверджено 

69 штатних одиниць, з них:  педагогічних – 43.5, спеціалістів – 4.5, 

обслуговуючого персоналу – 21 одиниця.  

Освітній процес у закладі протягом начального року забезпечували  35 

висококваліфікованих педагогів. За результатами атестації, проведеної 20 

березня 2023 року в очному режимі, комісія прийняла рішення про те, що 

завідувачі відділів Світлана Зубенко, Віталій Котенко, Тетяна Палієнко, 

Тетяна Дегтярь відповідають займаним посадам, методисту Оксані Швець 

було підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії», керівникам гуртків Тетяні Палієнко, Оксані Швець, Тетяні 

Дегтярь та акомпаніатору Тетяні Шаплиці підтверджено раніше присвоєні 

12-ті тарифні розряди.  

Однією зі складових системи внутрішнього забезпечення якості освіти 

закладу є підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Протягом 

минулого року 9 педагогів закладу пройшли інституційні форми підвищення 

кваліфікації, 16 – долучилися до заходів інформальної освіти, що 

підтверджено рішеннями педагогічних рад. Загалом протягом навчального 

року педагоги закладу взяли участь у 68 методичних заходах із підвищення 

професійної педагогічної кваліфікації різних рівнів. 

Методична робота в Палаці ДЮТ була спрямована на підвищення рівня 

науково-теоретичної, загальнокультурної, психолого-педагогічної і 

професійної підготовки педагогічних працівників та мала певні завдання, а 

саме: раціональне використання нових методик, прийомів і форм навчання та 

виховання,  модернізація підходів до організації освітнього процесу, 

демократизація методичної роботи, зміна функцій методичного супроводу 

освітнього процесу в цілому. 

Залежно від безпекової ситуації у 2022-2023н.р. освітній процес у 

закладах позашкільної освіти України здійснювався як за дистанційною, так і 

за змішаною формами навчання.  Наш заклад обрав змішаний формат 

освітньої діяльності, який дав змогу педагогам більш ефективно поєднувати 

різні методи та способи подачі навчального матеріалу. Методичний корпус 



швидко відреагував на зміни умов навчання  та розробив адекватні ситуації 

методичні матеріали на допомогу керівникам гуртків з метою організації 

повноцінного освітнього процесу в закладі та адаптував методичні матеріали 

для використання в роботі педагогів незалежно від формату діяльності 

(очного, синхронного, асинхронного). Протягом звітного періоду  творчо 

організована методична робота сприяла професійному зростанню педагогів, 

стимулювала їх до збагачення та ефективного використання професійних 

знань, допомагала аналізувати власну діяльність, самовдосконалюватися 

тощо. 

Психологічний супровід освітнього процесу  полягав у проведенні 

профілактичної, просвітницької, консультативної та діагностичної діяльності 

з метою сприяння створенню умов для соціального та інтелектуального 

розвитку вихованців закладу, збереження психічного здоров'я, надання 

психологічної підтримки всім учасникам освітнього процесу. Нажаль, з 

об’єктивних причин, на сьогодні заклад залишився без практичного 

психолога, що ускладнює проведення психолого-педагогічного супроводу 

освітнього процесу. 

Пріоритетним завданням педагогічного колективу Палацу ДЮТ 

протягом минулого навчального року було забезпечення належного рівня 

організації навчальної діяльності у гуртках закладу та виконання Освітньої 

програми Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» на 2022-2023 навчальний рік.  

Керівники гуртків спрямовували свою діяльність на знаходження таких 

комфортних форм дистанційного спілкування з вихованцями, які 

максимально сприяли їх заохоченню до продовження навчання у гуртках, 

допомагали стабілізувати психоемоційний стан дітей, надавали їм  відчуття 

стабільності та приналежності до колективу гуртка і закладу. Всі вихованці, 

які через війну змушені були виїхати зі своїми батьками за кордон, протягом 

навчального року продовжили навчання у Палаці ДЮТ дистанційно. 

Слід зазначити, що у 2022-2023н.р. керівники гуртків максимально 

мінімізували проведення навчальних занять в дистанційному режимі, що 

дало позитивні результати. Загалом, на кінець навчального року всього 

1,27% вихованців закладу мали початковий (репродуктивний) рівень знань,  

8,71 % вихованців – середній, більше половини вихованців  51,9 % 

вихованців – достатній, а більше третини 38,11 % вихованців мали високий 

рівень засвоєння програмного матеріалу. Високий рівень знань, вмінь та 

навичок продемонстрували під час кваліфікаційних іспитів і вихованці-

випускники нашого закладу. 



Виховна педагогічна діяльність є невід'ємною складовою освітнього 

процесу. Основними напрямами виховної роботи педагогічного колективу  

закладу протягом 2022-2023н.р. були  національно-патріотичне, художньо-

естетичне, правове, екологічне та родинне виховання  дітей і підлітків, 

питання розвитку дитячого самоврядування у закладі. Минулого року 

пріоритетом у діяльності кожного педагога нашого закладу  було  саме 

національно-патріотичне виховання дітей та молоді, яке втілювалося, з 

одного боку, через освітні можливості безпосередньо кожного навчального 

заняття у гуртку, а з іншого – через залучення дітей до патріотичних, 

благодійних, волонтерських заходів, акцій, спрямованих на підтримку 

збройних сил України, жителів деокупованих територій та ВПО.  

Протягом навчального року залишалися актуальними також питання 

дотримання прав дитини, її захисту від булінгу, будь-яких форм 

експлуатації, дискримінації, запобігання та протидії домашньому насильству, 

торгівлі людьми;  формування  у  вихованців  гуртків  навичок здорового 

способу життя, профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки.  

Режим і форми проведення виховних заходів залежали від безпекової 

ситуації, що складалася на момент їх проведення,  виходячи з пріоритетності 

безпеки учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

Залучення дітей до участі у масових заходах безумовно позитивно  

впливає на творчий, культурний, інтелектуальний, духовний розвиток 

особистості вихованців та, в цілому, сприяє поліпшенню соціально-

психологічного стану дітей, які, нажаль, змушені зростати  та формуватися в 

умовах війни. Організацію та координацію цього напряму роботи у Палаці 

ДЮТ здійснювала завідувач відділу організаційно-масової роботи. Згідно 

посадових обов’язків проведенням масових заходів займалася 

культорганізатор закладу. Значну масову роботу проводили також всі 

методисти закладу та керівники гуртків. До цієї роботи активно долучалися і 

працівники відділу АГЧ, які забезпечували художнє оформлення та 

технічній  супровід масових заходів. 

Яскравою відмінністю минулорічної організаційно-масової роботи 

було залучення до безпосередньої участі у виступах на сцені Палацу ДЮТ 

батьків наших вихованців та випускників минулих років. 

Слід відзначити високий художній рівень  новорічної вистави та 

підсумкових творчих звітів. 

Протягом 2022-2023н.р. вихованці Палацу ДЮТ брали активну участь 

у конкурсній діяльності, їхні творчі досягнення були високо оцінені журі 

конкурсів міжнародного, всеукраїнського, обласного та міського рівнів. За 



цей період 752 вихованці Палацу ДЮТ взяли участь у 52 конкурсах різних 

рівнів, 639  вихованців  здобули на них перемоги.  

Працюючи над реалізацією Концепції розвитку закладу та Освітньої 

програми на 2022-2023н.р., з метою забезпечення високого рівня якості 

освітнього процесу, сприяння формуванню активної громадянської позиції 

вихованців, професійного зростання педагогічних працівників,  в закладі 

протягом минулого навчального Палац ДЮТ активно співпрацював з 

державними установами та громадськими організаціями-партнерами. 

 У 2022-2023 навчальному році вся робота з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та цивільного захисту спрямовувалася на здійснення заходів 

із захисту життя та здоров'я  учасників освітнього процесу, запобігання 

загрози або виникнення інших надзвичайних ситуацій, забезпечення 

ефективної ліквідації їх можливих  наслідків. Питання цивільного захисту, 

охорони праці, безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, 

санітарії та гігієни, профілактики травматизму в побуті та під час освітнього 

процесу були пріоритетними завданнями трудового колективу Палацу ДЮТ. 

Стан цієї роботи знаходився під постійним контролем адміністрації закладу. 

У попередньому навчальному році педагогічний колектив закладу в 

складних умовах воєнного часу забезпечив якісне виконання Освітньої 

програми закладу, річного плану роботи, навчальних планів і програм та 

збереження контингенту вихованців. Таким чином, можна з впевненістю 

сказати, що основні завдання, які стояли перед колективом закладу протягом 

2022-2023н.р.,  були виконані вчасно і на належному рівні. 

 

             Завдання педагогічного колективу закладу  

на 2023-2024 навчальний рік 

 

Вся робота педагогічного колективу Палацу ДЮТ у 2023-2024 

навчальному році буде спрямована на реалізацію державної політики в галузі 

позашкільної освіти та здійснюватиметься згідно вимог: 

 Конвенції ООН про права дитини; 

 Конституції України; 

 Закону України «Про освіту»; 

 Закону України «Про позашкільну освіту» ;  

 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в 

сфері освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності 

в умовах воєнного стану» від 28.04.2022 № 7325р.; 



 Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 27.07.2023р. 

№3275-ІХ; 

 Положення про позашкільний навчальний заклад; 

 Указу Президента України «Про загальнонаціональну хвилину 

мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України» від 16.03.2022р. № 143; 

 Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року, затвердженої  Постановою КМУ 

від 30.06.2021р.№673; 

 Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-

2025 роки, затвердженої Постановою КМУ від 02.06.2021р. №579; 

 розпорядження КМУ «Про схвалення Концепції безпеки закладів 

освіти» від 07.04.2023р. №301-р.; 

 наказу МОН України «Про деякі питання національно-патріотичного 

виховання в закладах освіти України» від 06.06.2022 № 527, яким 

затверджено «Концепцію національно-патріотичного виховання в 

системі освіти України»; 

 наказу  МОН України «Деякі питання реагування на випадки булінгу 

(цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах 

освіти» від 28.12.2019р. №1646; 

 листа МОН України «Про організацію освітнього процесу в умовах 

військових дій»  від 06.03.2022 № 1/3371-22; 

 листа МОН України «Про забезпечення освітнього процесу в 

закладах позашкільної освіти під час дії воєнного стану» від 

18.03.2022 № 1\3544-22; 

  листа МОН України «Про підготовку закладів освіти до нового 

навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2023/24 

року» від 17.05.2023 №1/6990-23;  

 листа МОН України «Про організацію освітньої діяльності в 

закладах  позашкільної освіти у 2023/2024 навчальному році» від 

23.08.2023 №1/12609-23; 

 листа МОН України «Щодо організації вихвного процесу в закладах 

освіти у 2023/2024н.р.» №1/12702-23 від 24.08.2023; 

 листа ДСНС України «Про організацію укриття працівників та дітей 

в закладах освіти» від 14.06.2022 №03-1870/162-2; 



 обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді на 2021-2025 роки (Рішення сесії Полтавської обласної ради 

від 09.04.2021 № 136); 

 Статуту Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради»; 

 Концепції Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради» «Палац – 

Перезавантаження» на 2021-2026 роки; 

 Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

Комунальному закладі «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради»; 

 Освітньої програми Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2023- 

2024н.р. 

 Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 

процесу Палацу ДЮТ. 

Протягом  2023-2024 навчального року в умовах правового режиму 

воєнного стану перед колективом закладу постають наступні завдання: 

 забезпечення збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього 

процесу; 

 забезпечення безперебійної роботи найпростішого укриття закладу 

для учасників освітнього процесу Палацу ДЮТ та наукового ліцею 

№3, жителів мікрорайону; 

 активізація роботи по залученню дітей Полтавської міської 

територіальної громади до навчання у Палаці ДЮТ, забезпечення 

максимального збереження контингенту вихованців закладу; 

 урізноманітнення напрямів гурткової роботи з урахуванням інтересів 

мешканців Полтавської міської територіальної громади; 

 забезпечення вихованцям права на доступність та належну якість 

позашкільної освіти у закладі; 

 забезпечення якісного виконання навчальних планів і програм згідно 

Освітньої програми Палацу ДЮТ на 2023-2024н.р.; 

 модернізація навчальної та виховної діяльності педагогів закладу 

відповідно до запитів держави та суспільства;  

 забезпечення максимально безпечного освітнього середовища 

(фізична та психологічна безпека всіх учасників освітнього процесу); 



 сприяння зосередженню уваги вихованців на позитивних подіях, 

фактах, предметах, переключення уваги дітей від негативних реалій 

сьогодення шляхом глибокого занурення їх у творчість; 

 емоційна підтримка вихованців в умовах воєнного стану, особливо 

дітей з категорії внутрішньо переміщених осіб та дітей, батьки яких 

захищають суверенітет України; 

 стимулювання участі вихованців закладу у масових заходах, 

виставках, змаганнях та  творчих конкурсах різних рівнів; 

 пріоритетність здійснення в освітньому процесі  національно-

патріотичного виховання з метою становлення вихованця Палацу 

ДЮТ як самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і 

демократа, готового до виконання громадянських і конституційних 

обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань 

українського народу, досягнення високої культури взаємин, 

формування активної громадянської позиції, утвердження 

національної ідентичності вихованців на основі духовно-моральних 

та культурних цінностей українського народу, національної 

самобутності; 

 формування у вихованців ненасильницької моделі поведінки та 

вирішення конфліктів мирним шляхом, профілактика шкідливих 

звичок та девіантної поведінки; 

 формування у дітей медіаграмотності, вміння грамотно та виважено 

споживати і поширювати інформацію, засвоєння правил безпечного 

користування засобами захисту персональних даних в мережі 

Інтернет; 

 проведення систематичної  роз'яснювальної та інформаційної роботи 

щодо безпечної поведінки в умовах правового режиму воєнного 

стану, мінної небезпеки, правил поведінки у  разі виявлення  

небезпечних предметів; 

 сприяння розвитку дитячого самоврядування закладу; 

 налагодження ефективної взаємодії та системного зворотного зв’язку 

педагогів закладу з батьківською громадськістю з метою 

забезпечення сприятливих психолого-педагогічних умов для 

здобуття позашкільної освіти вихованцями Палацу ДЮТ в умовах 

воєнного стану; 

 проведення просвітницьких заходів для педагогів щодо вивчення 

особливостей комунікації з дітьми під час війни, знайомств з 

методами психологічної допомоги та самодопомоги в умовах війни, 



загальної обізнаності щодо вікової психології (із залученням 

відповідних фахівців); 

 продовження роботи по розбудові внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти у закладі; 

 сприяння системному розвитку професійного освітньо-методичного 

середовища Палацу ДЮТ з метою  втілення у педагогічну практику 

закладу сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-

комунікаційних технологій; 

 здійснення організаційно-методичних заходів щодо формування у 

педагогів закладу бачення перспектив власного професійного 

зростання, в контексті модернізації освіти в Україні та сприяння 

полегшенню процесів їх адаптації до нових професійних та освітніх 

змін та викликів. 

Реалізація означених завдань має сприяти забезпеченню збереження 

життя та здоров'я учасників освітнього процесу, створенню комфортного 

освітнього середовища, забезпеченню якісної освітньої, адміністративно-

господарської та фінансової діяльності закладу в непростих умовах воєнного 

стану. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Керівництво і контроль забезпечення якості освіти 
 

№ Зміст роботи 

Термін 

виконання 

 

Примітки 

Загальні збори 

 
1. 

Забезпечення безпечних умов 

організації освітнього процесу в 

умовах воєнного стану – пріоритетне 

завдання трудового колективу 

Палацу ДЮТ.  

Вересень  

2023 
 

2. Виконання колективного договору за 

2020-2023р.р. та обговорення 

проєкту колективного договору на 

2023-2027р.р. 

Вересень 

2023р. 
 

 
 

3. 

Дотримання трудового 

законодавства, правил  з ОП, БЖД та 

ЦЗ працівниками закладу в умовах 

воєнного стану. 

 Лютий 

2023р. 
 

 

4. 
Підведення підсумків роботи 

трудового колективу Палацу ДЮТ за 

2023-2024н.р. та підготовка закладу 

до нового навчального року в літній 

період. 

Травень 

2024р. 
 

Педагогічні ради 

 
1. 

Забезпечення якості  позашкільної 

освіти в умовах воєнного стану - 

основне завдання кожного 

педагогічного працівника на 2023-

2024 навчальний рік. 

 

Вересень 

2023р. 

 

 

2. 

Затвердження орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації педагогів 

Палацу ДЮТ на 2024 рік. 

Грудень 

2023р. 
 

4. 
Про   результати проведення 

кваліфікаційних іспитів. 
Квітень  

2024р. 
 



5. 
Виконання освітньої  програми 

закладу за 2023- 2024н.р.   

 

Червень  

2024р. 
 

Профспілкові збори 

 
 

1. 

Звіт про роботу профспілкового 

комітету Комунального закладу 

«Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської 

міської ради» за 2022-2023р.р. та 

вибори профспілкового комітету. 

 

Січень 

2024р. 
 

 

 
2. 

Про стан дотримання Правил 

внутрішнього трудового 

розпорядку. 

Квітень 

2024р.  

Наради при директорові 

1. Кожен третій понеділок місяця 

Протягом 
навчального 

року 

 

Адміністративні ради 

1. Щопонеділка 

Протягом 
навчального 

року 

 

Координаційно-методична та художня ради 

1. Засідання КМР  
Згідно плану двічі 

на семестр 

 

2. 
Засідання художньої ради Згідно плану  

двічі на семестр 
 

Внутрішній контроль забезпечення якості освітнього процесу 

Плановий контроль 

1 

Контроль за забезпеченням 
педагогічними працівниками 
безпечних умов організації 
освітнього процесу в умовах 
воєнного стану 

Протягом 

року 

 

Директор 

2. 

Перевірка журналів гурткової 

роботи та затвердження 

навчально-тематичних планів       

керівників гуртків на: 

 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів - І семестр; 
Вересень  

2023р. 

- ІІ семестр; 
Грудень  

2023р. 

- на період літніх канікул. Травень 



2024р. 

 

3. 
Контроль за веденням 

керівниками гуртків журналів   

планування та обліку роботи 

та планово-звітною 

документацією.  

 

Щомісячно 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 

 

 
4. 

Перевірка стану ведення 

нормативної документації з ОП та 

БЖД та ЦЗ, журналів       реєстрації 

інструктажів керівників гуртків, 

завідувачів відділами. 

Жовтень 

2023р. 

Січень 

2024р. 

Березень 

2024р. 

Травень 
2024р. 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 

5. 

Планове відвідування навчальних 

занять та виховних заходів. 

 

Згідно з 

графіками 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

 

6. 
Планове відвідування батьківських 

зборів навчальних груп першого 

року навчання. 

Протягом 

навчального 

 року 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

7. 
Ведення документації завідувачами 
відділів. 

Грудень 

2024р. 

Травень 

 2024р. 

Адміністрація 

Оперативний контроль 

 
 

1. 

Контроль за наповнюваністю 

навчальних       груп гуртків Палацу 

ДЮТ. 

 
 

Постійно 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 

2. Виконання  учасниками 

освітнього процесу вимог 

чинного законодавства щодо дій 

в разі сигналу «Повітряна 

тривога!» та дотримання правил 

поведінки в укритті. 

 

Постійно 

Адміністрація, 

черговий 

адміністратор 

 
2. 

Дотримання під час проведення 

освітнього      процесу: 

 вимог ОП, БЖД та ЦЗ 

 температурного режиму. 

 

 
Постійно 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

Підсумковий контроль 

 
 

Перевірка результатів набору дітей 

у гуртки. Перевірка результатів 
  

Адміністрація, 



1. комплектації навчальних груп 

гуртків та наявності документації 

(заяв батьків, погоджень, анкет, 

медичних довідок вихованців). 

Вересень 

2023р. 

завідувачі 

відділів 

2. Участь вихованців у 

конкурсах та  змаганнях 

різного рівня. 

Щомісячно 

протягом 

навчального 

року 

Заступник 

директора 

з НВР, 

завідувачі 

відділів 

 
3. 

Проведення:  
- підсумкових занять та  
академконцертів за результатами  
освітньої діяльності   І  та ІІ 
семестри; 
- кваліфікаційних іспитів; 
- атестаційних заходів. 

Згідно 

затверджених 

графіків 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

3 
Аналіз виконання освітньої програми 

закладу на 2023-2024н.р. 

Травень  

2024р. 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

4 Аналіз роботи в канікулярний період.  

Листопад 

2023р. 

Січень  

2024р. 

 Квітень 

2024р. 

  Серпень 

2024р. 

 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

        2. Організація освітнього процесу 

 
 

2.1. Організаційно-координаційні заходи 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Виконання 

 

1. 

Перевірка стану готовності 

навчальних та службових 

кабінетів з оформленням 

актів-дозволів. 

 

До 

28.08.2023р. 

Директор, 

комісія з 

обстеження 
 

2. 

Паспортизація навчальних 

кабінетів. 
До  

11.09.2023р. 

Відповідальні 

за  

кабінети 

 

3. 

Комплектація навчальних груп 

початкового рівня 1 року 

навчання. 

 

До 

 15.09.2023р. 

Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 

4. 

Затвердження розкладу 

занять: 

 І семестр; 

 ІІ семестр; 

 літній період. 

 

 

До 18.09.2023р. 

До 18.12.2023р. 

До 20.05.2024р. 

 

Директор 
 

5. 

Затвердження Освітньої 

програми Комунального 

закладу «Полтавський 

Палац дитячої та юнацької 

творчості               

Полтавської міської ради» 

на 2023-2024н.р. 

 

 

07.09.2023р. 

 

 

Педрада 
 

6. 
Затвердження річного плану 

роботи Палацу ДЮТ 
07.09.2023р. 

Педрада 
 

7. 

Затвердження навчально- 

тематичних планів керівників 

гуртків: 

 

Директор  
- І семестр; До 18.09.2023р. 

- ІІ семестр; До 25.12.2023р. 

- літній період. До 20.05.2024р. 



8. 

Затвердження семестрових 

планів освітньої діяльності 

Палацу ДЮТ на 2023-

2024н.р.: 

 

Директор  

- І семестр; До 18.09.2023р. 

- ІІ семестр. До 25.12.2023р. 

9. 

Затвердження планів 

освітньої    діяльності 

Палацу ДЮТ на 

канікулярний період: 

 

Директор  
- осінні канікули; До 16.10.2023р. 

- зимові канікули; До 18.12.2023р. 

- весняні канікули; До 18.03.2024р. 

- літні канікули. До 20.05.2024р. 

10 
Підготовка статистичних 

звітів. 

До 20.09.2023р. 

До 20.12.2023р. 

До 20.05.2024р. 

Заступник 

директора з 

НВР, 

завідувачі 

відділів 

 

11 

Звіт директора за 

результатами роботи Палацу 

ДЮТ за 2023-2024н.р. 

Червень 

2024р. 
Директор  

 

 

2.2. Навчальна діяльність 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

1. 

Перші тематичні заняття з теми: 

«В єдності Суперсила 

України!» 

01-17.09. 

2023р. 

Керівники 

гуртків, 

методисти 

Для 

вихованців 

різних 

вікових 

категорій 

2. 

Навчальні заняття у гуртках 

згідно навчально-тематичних 

планів. 

Протягом 

навчального  

року 

Керівники 

гуртків 

 

 

3. 

Екскурсії 

(очні та віртуальні). 

Протягом 

року 

(за планами 

керівників 

гуртків) 

Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 



4. 

Підсумкові 
відкриті заняття та 

академконцерти за 

результатами навчання: 

- І семестр; 

- ІІ семестр. 

Згідно з 

графіками 

 

 

Грудень 

2023р. 

Травень 

2024р. 

Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 

5. 

Кваліфікаційні іспити 

вихованців-

випускників. 

   Травень 

2024р. 

(за окремим 

графіком) 

 
Члени 

комісій 
 

Виставкова діяльність 

1. 

Виставка робіт вихованців НХК 

студії образотворчого 

мистецтва «Соняшник» до Дня 

відкритих дверей «У серці 

кожної дитини живе любов до 

України!» (Вестибюль). 

 

03.09.2023р. 

 

Юхно К.В. 

 

2. 

Виставка робіт вихованців НХК 

студії образотворчого 

мистецтва «Соняшник» «Барви 

осені» (Вестибюль) . 

Жовтень 

2023р. 

Юхно К.В. 

 

 

3. 

Участь вихованців гуртків 

відділу прикладного мистецтва 

у регіональній виставці 

«Дивосвіт» (Полтавський 

міський центр позашкільної 

освіти). 

 

Жовтень 

2023р. 

Керівники 

гуртків 

 

4. 

Виставка творчих робіт 

вихованців гуртків відділу 

прикладного мистецтва «Світ 

дитячих захоплень» . 

Листопад 

2023р. 

Керівники 

гуртків 

 

5. 

Виставка творчих робіт 

вихованців гуртків відділу 

прикладного мистецтва 

«Новорічний калейдоскоп» 

 (Вестибюль). 

 

Грудень 

2023р. 

Керівники 

гуртків 

 

6. 
Участь вихованців відділу 

прикладного мистецтва у 

 

Грудень 

Керівники 

гуртків 

 



міській виставці з 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва 

«Зимовий вернісаж». 

 (ПХМ ім. М. Ярошенка). 

2023р. 

7. 
Міський етап виставки 

«Новорічна ялинка» (Каб.№28). 

Грудень 

2023р. 

Сергієнко Г.О. 

 

 

8. 

Виставка творчих робіт 

вихованців НХК студії 

образотворчого мистецтва  

«Соняшник» «Подорожуй з 

нами цікавими містами!» 

(Вестибюль). 

 

Січень 

2024р. 

 

Юхно К.В. 

 

 

9. 

Виставка творчих робіт 

вихованців гуртків відділу 

прикладного мистецтва 

«Палітра творчості» (проєкт 

«Територія творчості»)  

(Каб. № 28). 

 

12.02.2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

10. 

Участь вихованців гуртків 

відділу прикладного мистецтва 

в обласній виставці «Барвисте 

перевесло» (ОЦЕВУМ). 

Лютий  

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

11. 

Міській (відбірковий етап) 

Всеукраїнської виставки-

конкурсу  з образотворчого та 

декоративно-ужиткового 

мистецтва «Знай і люби свій 

край!» (Каб. №28). 

 

Березень 

2024р. 

Сергієнко Г.О. 

 

 

12. 

Виставка робіт вихованців  

відділу прикладного мистецтва 

«Весняний настрій» (Палац). 

Березень 

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

13. 

Участь вихованців гуртків 

відділу прикладного мистецтва 

в обласній виставці «Знай і 

люби свій край!» (ОЦЕВУМ). 

Квітень  

2024р. 

 

За 

результатами 

міського 

етапу 

 

14. 

Виставка робіт вихованців 

гуртків відділу прикладного 

мистецтва з образотворчого 

Березень 

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 



мистецтва «Весняний настрій» 

(Вестибюль). 

15. 

Виставка робіт вихованців 

гуртків відділу прикладного 

мистецтва «Великодні дива» 

(Вестибюль). 

Квітень 

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

16. 

Участь вихованців гуртків 

відділу прикладного мистецтва  

у міській Великодній виставці з 

декоративно – ужиткового 

мистецтва 

(ПХМ  ім.М. Ярошенка). 

 

Квітень 

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

17. 

Виставка робіт вихованців 

гуртків образотворчого 

мистецтва «Яскраві барви літа» 

(Вестибюль). 

 

Травень 

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

 

 

2.3. Розвиток виховного простору  

 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

 

Робота за відкритими комплексними програмами 

 

ВКП «Родина» 

1 

Методична допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП  

(за запитом). 

Протягом 

навчального  

року 

Швець О.І.  

2 

Поетично-патріотичне коло «Живе 

Україна! І вільний народ»: Швець О.І. 
 

- гурток «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Листопад 

2023р. 
 

3 

Патріотичний марафон  

«Я люблю Україну, тому я…» 
Швець О.І. 

 

 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О. 

Жовтень 

2023р. 
 

- гурток радіотехнічний, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Жовтень 

2023р. 
 



- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В. 

Листопад 

2023р. 
 

4 

Квест-гра 

 «Історичні віражі»  

(до Дня Соборності України) 

Швець О.І. 

 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О. 

Січень 

 2024р. 
 

- гурток «Театр моди 

«Перспектива», кер. Кашира 

А.О. 

Січень  

2024р. 
 

- спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент», кер. 

Колісник Ю.В. 

Січень  

2024р. 
 

5 

Інтелектуальна гра 

 «Берег мого дитинства» Швець О.І. 
 

- гурток радіотехнічний, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Лютий 

 2024р. 
 

6 

Інтелектуальна гра  

«Професії мого роду» 
Швець О.І. 

 

 

- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В. 

Лютий 

 2024р. 
 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О. 

Лютий  

2024р. 
 

7 

Пізнавальна гра  

«Обереги нашого роду» 

Швець О.І. 

 

- гурток м’якої іграшки 

«Чародії», кер. Костіна Н.С. 

Жовтень 

2023р. 
 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О. 

Лютий  

2024р. 
 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

Лютий  

2024р. 
 

- гурток «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Квітень  

2024р. 
 

8 

Караван історій 

 «Цілющі скарби рідного краю»  

Швець О.І. 

 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Вересень 

2023р. 
 

- гурток по класу баяну, кер. 

Ніколенко Т.І. 

Вересень 

2023р. 
 

9 

Святкова майстерня  

«Людина, яку я найбільше люблю» 
Швець О.І. 

 

- гурток «Малятко», 

 кер. Палієнко Т.В. 

Березень 

2024р. 
 



- гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І. 

Травень 

2024р. 

 

 

10 

Година милосердя  

«З теплом в душі і добром в долонях» 

Швець О.І. 

 

- гурток «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Жовтень 

2023р. 
 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

Листопад 

2023р. 
 

- гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І. 

Січень  

2024р. 
 

- гурток англійської мови 

«Малятко», кер.  

Палієнко Т.В. 

Січень  

2024р. 
 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О. 

Березень 

2024р. 
 

- гурток м’якої іграшки 

«Чародії», кер. Костіна Н.С. 

Квітень  

2024р. 
 

ВКП «Традиції» 

1 

Методична допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП  

(за запитом). 

Протягом 

навчального 

року 

Швець О.І.  

2 

Прес-дайджест 

 «Чарівний світ народних традицій. 

 Осінні свята в Україні» Швець О.І. 
 

- гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І. 

Листопад 

2023р. 
 

3 

Прес-дайджест  

«Чарівний світ народних традицій.  

Зимові свята в Україні» 

Швець О.І. 

 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Грудень 

2023р. 
 

- гурток «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Грудень 

2023р. 
 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В. 

Січень  

2024р. 
 

- гурток «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Січень  

2024р. 
 

3 

Прес-дайджест  

«Чарівний світ народних традицій.  

Весняні свята в Україні» 
Швець О.І.  

- НХК сом «Соняшник», Березень  



кер. Юхно К.В. 2024р. 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

 Квітень 

2024р. 
 

- гурток по класу баяну, кер. 

Ніколенко Т.І. 

Квітень  

2024р. 
 

гурток м’якої іграшки 

«Чародії», кер. Костіна Н.С. 

Травень 

2024р. 
 

4 

Прес-дайджест  

«Чарівний світ народних традицій.  

Літні свята в Україні» Швець О.І. 
 

- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В. 

Травень 

2024р. 
 

5 

Віртуальна екскурсія  

«Опішне – столиця гончарного мистецтва» 

Швець О.І. 

 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О. 

Вересень 

2023р. 
 

- гурток радіотехнічний, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Грудень 

2023р. 
 

- ЗХК гуртка «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

 

Травень 

2024р. 

 

 

 

ВКП «Батьківщина. Рідний край» 

1 

Методична  допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

Протягом 

навчального 

року 

Хоріщенко Н.В. (за запитом) 

Інформаційна служба «Правовий простір» 

1 

Методична  допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів  

Протягом 

навчального 

року 

Хоріщенко Н.В. (за запитом) 

ВКП «Екосвіт» 

1 

Методична  допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП . 

Протягом 

навчального 

року 

Березич Ю.В.  

2 

Пізнавальна програма  

«Вартові довкілля: час діяти!»  

Березич Ю.В. 

 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

Лютий  

2024р. 
 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В. 

Квітень  

2024р. 
 

- гурток «Welcome to Квітень   



English», кер. Лубенець І.І. 2024р. 

- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В. 

Квітень  

2024р. 
 

3 

КІС  

«Екологічний компас» 

Березич Ю.В. 

 

- гурток англійської мови 

«Малятко», кер. Палієнко 

Т.В. 

Квітень  

2024р. 
 

- гурток «Весела абетка», 

кер. Швець О.І. 

Квітень 

 2024р. 
 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

Квітень  

2024р. 
 

гурток по класу акордеону, 

кер. Коломацька Т.П. 

Травень 

2024р. 
 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Травень 

2024р. 
 

- гурток по класу баяну, кер. 

Ніколенко Т.І. 

Травень 

2024р. 
 

 

Проєктна діяльність 

 

Освітній проєкт  

«Зберемо воєдино всю нашу родину» 

1 

Творчий челендж «А ми тую 

червону калину 

підіймемо…». 

Протягом 

навчального 

року 

Швець О.І. 

Для 

вихованців 

Палацу ДЮТ 

(за запитом) 

 Тиждень сім'ї «Рід. Родина. Україна»   

2 

Інфодайджест 

 «Батьки, увага: ваші емоції 

заразні для дитини!» 

 (поради батькам). 

13.05.2024р. Швець О.І. Сайт закладу 

3 

Виставка малюнків «Сивина 

на скронях – мудрість у 

очах». 

14.05.2024р. Швець О.І. 
Вихованці 

Палацу ДЮТ 

4 

Дайджест-гід «Від витоків 

до сьогодення» 

 (екскурсія по Палацу 

ДЮТ). 

13-17.05. 

2024р. 
Швець О.І. 

Для батьків 

вихованців 

гуртків усіх 

відділів 

Палацу ДЮТ 

 Соціальний проєкт 

«Той, хто бере, - наповнює долоні, 

 той, хто дає, - наповнює серця» 

1 
Організація  доброчинної 

діяльності у закладі.  

Протягом 

навчального 

Сергієнко Г.О. 

Березич Ю.В.,  
 



року Рада активу 

 

Соціально-виховний проєкт  

«Лідер. Патріот. Громадянин» 

1 

Вечір знайомств «Палац дитячих мрій»   

- «Welcome to English», кер. 

Лубенець І.І.; 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О.; 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В.; 

- гурток «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О.; 

- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В.; 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І.; 

- гурток по класу баяну, кер. 

Ніколенко Т.І.; 

- гурток по класу акордеону, 

кер. Коломацька Т.П.; 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В.; 

- спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент», кер. 

Колісник Ю.В.; 

- ЗХК гурток «Вокальна 

студія «Нове покоління», 

кер. Котенко В.О. 

06.10.2023р. 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ 

Для 

вихованців 

середнього та 

старшого 

шкільного віку 

2 

Акція «Запали свічку пам’яті» до Дня 

пам’яті жертв голодомору: 
Березич Ю.В., Рада 

активу Палацу 

ДЮТ 

 

- спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент», кер. 

Рагуліна О.С. 
20-24.11. 

2023р. 

 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В. 
 

3 

Інфококтейль «Європа починається з 

тебе»: 

Березич Ю.В., Рада 

активу Палацу 

ДЮТ 

 

- гурток «Театр моди 

«Перспектива», кер. Кашира 

А.О. 

Грудень 

2023р. 
 

- гурток радіотехнічний, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Січень  

2024р. 
 

- спортивно-танцювальний Березень  



клуб «Акцент», кер. 

Колісник Ю.В. 

2024р. 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В. 

Травень 

2024р. 
 

- гурток м’якої іграшки 

«Чародії», кер. Костіна Н.С. 

Травень 

2024р. 
 

4 

Пізнавальна програма «Словниковими 

манівцями» (до дня народження Бориса 

Грінченка) 

Березич Ю.В. 

 

- «Welcome to English»,  

кер. Лубенець І.І. 

Грудень 

2023р. 

 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 
 

- ЗХК гурток «Вокальна 

студія «Нове покоління», 

кер. Котенко В.О. 

 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В. 
 

5 

Профорієнтаційне заняття «У світ 

професій за компасом» 

Березич Ю.В. 

 

- «Юний дизайнер», кер. 

Нестеренко О.Б. 

Листопад 

2023р. 
 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Л.О. 

Травень 

2024р. 
 

6 

Літературна кав’ярня  

«Круїз літературних задоволень #2» 

 (до Міжнародного дня рідної мови) 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ 

 

- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В.; 

- гурток авіамодельний, кер. 

Похно Д.О.; 

- ЗХК гурток «Вокальна 

студія «Нове покоління», 

кер. Котенко В.О.; 

- гурток «Тінейджер», кер. 

Березич Ю.В.; 

- спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент», кер. 

Колісник Ю.В.; 

- гурток по класу акордеону, 

кер. Коломацька Т.П. 

22.02.2024р.  

7 

Майстер-клас  

«Кольори Перемоги» 

(виготовлення 

Протягом 

навчального 

року 

Березич Ю.В., 

Костіна Н.С., 

Рада активу 

Для 

вихованців 

Палацу ДЮТ 

(за запитом) 



патріотичного браслета для 

ЗСУ) 

Палацу ДЮТ 

 Освітній проєкт  

«Екскурсійна діяльність» 

1 

Екскурсія з теми «Тревел-

лабіринт «Палац ДЮТ – 

місто щасливого дитинства» 

Грудень 

2023р. 

Палієнко Т.В., 

Швець О.І. 
 

2 

Екскурсія до Полтавського 

обласного академічного 

театру ляльок з теми 

«Лялькарями не 

народжуються» 

Травень 

2024р. 

Палієнко Т.В., 

Швець О.І. 
 

Соціальний проєкт  

«Бути здоровим – це модно, бути успішним – це класно,  

бути творчим – це актуально!» 

1. Тиждень здоров'я  

23-29.10. 

2023р. Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 
 

2. 
Ігрова година «Бути 

здоровим – це круто!». 

 

25.10.2023р. 

 

Зубенко С.В. 

 

 

3. 
Пізнавальна година 

«Руйнівники міфів». 

Жовтень 

2023р. 
Кашира А.О.  

4. 
Виховна година «Правила 

здорового способу життя». 

 

Жовтень 

2023р. 

 

Вірьовкін В.М. 
 

5. 
Пізнавальна бесіда 

«Хвороби брудних рук» 

 

Жовтень 

2023р. 

 

Лубенець І.І. 

 

 

6. 

Виховна бесіда «Заняття 

спортом – твій кращий вибір 

здорового способу життя». 

Жовтень 

2023р. Похно Д.О.  

Освітній проєкт  

«Чарівна сила мистецтва» 

1. 

Година спілкування 

«Образи українських 

народних казок у 

мистецтві». 

Грудень 

2023р. 
Нестеренко О.Б.  

2. 
Мистецький практикум 

«Українська хата». 

Березень 

2024р. 
Нестеренко О.Б.  



 

Дитяче самоврядування – Рада активу Палацу ДЮТ 

 

1 

Формування складу Ради 

активу дитячого 

самоврядування закладу. 

До 

18.09.2023р. 
  

2 
Засідання Ради активу 

Палацу ДЮТ. 

1 раз на 

місяць  

(за окремим 

планом) 

Березич Ю.В.  

3 

Робота постійно діючого 

консультпункту з питань 

організації дитячого 

самоврядування. 

Протягом 

навчального 

року  

Березич Ю.В.  

 

Виховні заходи культорганізатора у гуртках закладу 

 

1. 
Коуч-сесія «Soft skills для 

успішного майбутнього». 

Вересень 

2023р. 
Кашира А.О.  

2. 

Біографічний альбом 

«Народжені в Україні» 

(про видатних українців у 

світі). 

Жовтень 

2023р. 
Кашира А.О.  

3. 

Пізнавальна година для 

вихованців середнього та 

старшого віку  

«Руйнівники міфів» 

 (у рамках Тижня здоров’я). 

Жовтень 

2023р. 
Кашира А.О.  

4. 

Історичний нарис 

«Незламний дух нескореної 

нації» (до Дня Гідності і 

Свободи). 

Листопад 

2023р. 
Кашира А.О.  

5. 

Інформаційний портал 

«Штучний інтелект: світле 

майбутнє чи повстання 

машин?». 

Січень  

2024р. 
Кашира А.О.  

6. 

Історичний нарис 

«Незламний дух нескореної 

нації» 

 (до Дня Героїв Небесної 

Сотні). 

Лютий  

2024р. 
Кашира А.О.  

7. 

Пізнавальна година 

 «5 нерозгаданих таємниць 

світу». 

Лютий 

 2024р. 
Кашира А.О.  



8. 
Година цікавих повідомлень 

«Це зробила вона». 

Березень 

2024р. 
Кашира А.О.  

9. 

Година інтерактивного 

спілкування 

«Відкрий креативність в 

собі». 

Квітень 

2024р. 
Кашира А.О.  

10. 

Екскурс у минуле 

 «Ціна перемоги: Україна в 

Другій світовій війні». 

Травень 

2024р. 
Кашира А.О.  

11. 

Етногід 

 «Як одягалися наші 

предки». 

Травень 

2024р. 
Кашира А.О.  

 

 

2.4. Масова робота 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Вересень 

1. 
День відкритих дверей  

«Країна дитячих мрій». 
03.09.2023р. Кашира А.О.  

2. 

Відеоролик «Позашкілля – 

простір можливостей» до 

Дня позашкільної освіти. 

25.09.2023р. Кашира А.О.  

3. 

Конкурс малюнків  

«З вдячністю захисникам від 

вихованців Палацу» до Дня 

позашкільної освіти. 

18-24. 

09.2024р. 

Березич Ю.В. 

 

Для 

вихованців  

Палацу ДЮТ 

4. 

Хроніки війни «Герої серед 

нас» до Дня захисників і 

захисниць України. 

29.09.2023р. Кашира А.О.  

Жовтень 

1. 

Вечір знайомств «Палац 

дитячих мрій» (проєкт 

«Лідер. Патріот. 

Громадянин»). 

06.10.2023р. 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ 

Для 

вихованців 

середнього та 

старшого 

шкільного віку 

2. 

Гра - стратегія «Здоров’я - 

проєкт твого життя!»   

у рамках Тижня здоров’я. 

24.10.2023р. Зубенко С.В. 

 

3. 

Пізнавальна гра для 

молодшого віку  

«Абетка здоров’я» 

 у рамках Тижня здоров’я. 

 

26.10.2023р. Кашира А.О.  



Листопад 

1. 

Акція «Запали свічку 

пам’яті» до Дня пам’яті 

жертв голодомору . 

20-24.11. 

2023р. 

Березич Ю.В., 

рада активу 

Палацу ДЮТ 

За запитом 

керівників 

гуртків 

2. 

Дискусійна платформа 

«Обов’язок без права – 

рабство; права без обов’язку 

– анархія» для вихованців 

гуртків середнього і 

старшого шкільного віку у 

рамках Всеукраїнської акції 

«16 днів проти насильства». 

28.11.2023р. Кашира А.О. 

Для 

вихованців 

старшого 

шкільного 

віку 

Грудень 

1. 

Пізнавально-розважальна 

програма «З Днем Святого 

Миколая!». 

06.12.2023р. Швець О.І. 

Для 

вихованців 

молодшого 

шкільного віку 

2. 

Прем'єра Новорічна казка 

«Якось у казці…» для дітей 

та школярів Полтавської 

міської територіальної 

громади. 

25.12.2023р. 
Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 
 

 

Новорічна казка «Якось у 

казці…» для дітей та 

школярів Полтавської міської 

територіальної громади. 

Грудень 

2023р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 
 

2. 

Новорічна конкурсно-

розважальна програма для 

дітей та школярів  

Полтавської міської 

територіальної громади. 

Грудень 

2023р. 
Кашира А.О.  

Січень 

1. 

Новорічна казка «Якось у 

казці…» для дітей та 

школярів Полтавської міської 

територіальної громади. 

Січень 

2024р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 
 

2. 

Новорічна конкурсно-

розважальна програма для 

дітей та школярів  

Полтавської міської 

територіальної громади. 

Січень 

2024р. 
Кашира А.О.  



3. 

Капусник  «Новорічний 

експромт» для вихованців - 

учасників новорічних 

заходів.  

Січень 

2024р. 
Зубенко С.В.  

Лютий 

1. 

Свято нагородження 

переможців конкурсу 

«Палітра творчості» 

 в рамках Тижня дитячої 

творчості «Арт-мозаїка». 

09.02.2024р. Кашира А.О.  

2. 

Літературна кав’ярня  

«Круїз літературних 

задоволень #2»  

(до Міжнародного дня рідної 

мови). 

22.02.2024р. 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ 

Педагоги, 

батьки, 

вихованці 

старшого 

шкільного 

віку 

3. 

Конкурс читців 

 (декламаторів)  

«Нова хвиля патріотизму». 

Лютий-

березень 

2024р. 

Хоріщенко Н.В.  

Березень 

1. 

Пізнавальна гра «Безпечний 

квіз» у рамках Тижня 

безпеки життєдіяльності. 

28.03.2024р. Кашира А.О.  

2. 

Чемпіонат зі спортивних 

танців серед школярів м. 

Полтави до Дня пам'яті 

Олега Рагуліна. 

Березень 

2024р. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 
 

Квітень 

1. 
Ділова гра 

«Сімейний бюджет». 

Квітень 

2024р. 
Кашира А.О. 

Для 

середнього 

шкільного віку 

Травень 

1. 

Творчий звіт ЗХК гуртка арт-

студія «Браво» та «Театр 

моди «Перспектива». 

Травень  

2024р. 
Зубенко С.В.  

2. 

Дайджест-гід «Від витоків до 

сьогодення»  

(екскурсія по Палацу ДЮТ). 

13-17.05. 

2024р. 
Швець О.І. 

Батьки 

вихованців  

3. 

Творчий звіт НХК ансамблю 

танцю «Барвінок» 

«З Україною в серці». 

Травень 

2024р. 

Безгрєшнова 

Т.Ю.  



4. 

Творчий звіт  ЗХК вокальна 

студія «Нове покоління»  

«Співаємо і серцем і душею». 

Травень 

2024р. 

Котенко В.О. 

  

5. 

Творчий звіт вихованців 

музичних класів «Юність. 

Майстерність. Талант.». 

Травень 

2024р. 

Котенко В.О., 

керівники 

музичних класів 

 

6. 

Традиційний конкурс 

спортивного бального танцю 

«Перші кроки». 

Травень 

2024р. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В.  

 

 

2.5. Методичний супровід освітнього процесу 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Організаційно-методична робота 

1. 

Самооцінювання 

забезпечення якості освіти у 

Палаці ДЮТ за напрямами 

відповідно до Положення про 

ВСЗЯО у закладі  

(за напрямками: моніторинг 

стану освітнього середовища 

та проведення навчальних 

занять). 

Протягом 

навчального 

року 

Сергієнко Г.О. 

Палієнко Т.В., 

методисти 

 

2. 
Поповнення банку даних 

«Мій вибір». 

Вересень 

2023р. 
Методисти  

3. 

Методична допомога 

керівникам гуртків по 

забезпеченню якісного 

освітнього процесу. 

Протягом  

навчального 

року 

Палієнко Т.В., 

методисти 
 

4. 

Робота постійно діючого 

консультпункту з питань 

організації дитячого 

самоврядування. 

Протягом 

навчального 

року 

Березич Ю.В.  

5. 

Систематичне оновлення 

матеріалів на стенді 

«Методичний відділ 

інформує». 

Протягом 

навчального 

року 

Палієнко Т.В., 

методисти 
 



6. 

Розробка методичних 

матеріалів для забезпечення 

якісного освітнього процесу. 

Протягом 

навчального 

року 

Палієнко Т.В., 

методисти 
 

7. 
Випуск друкованої 

методичної продукції. 

Протягом 

навчального 

року 

Палієнко Т.В., 

методисти 
 

Підвищення кваліфікації педагогів 

1. 
Школа педагогічної 

майстерності «Світоч» 

Протягом 

навчального 

року  

(за окремим  

планом) 

Палієнко Т.В., 

методисти 
 

2. 

Індивідуальні 

консультування педагогів-

початківців у галузі 

позашкільної освіти. 

Протягом 

навчального 

року  

 

Палієнко Т.В., 

методисти 

За 

запитом 

3. 

«Години методичних порад» 

з керівниками гуртків з 

актуальних освітніх питань: 

- «Пріоритетні напрямки 

освітньої діяльності Палацу 

ДЮТ відповідно до змін у 

суспільстві; консультування 

керівників гуртків щодо 

корегування планів освітньої 

діяльності»; 

- «Шляхи популяризації 

досвіду роботи керівника 

гуртка»; 

- «Сучасне програмне 

забезпечення у ЗПО»; 

- «Планування освітньої 

діяльності на наступний 

начальний рік керівника 

гуртка згідно вимог 

сьогодення». 

Двічі 

на семестр 
Методисти   

4. 

Методичний день 

«Працюй. Втілюй. 

Поширюй» (консультування 

щодо поширення 

Кожен 

перший 

понеділок 

місяця 

Методисти   



педагогічного досвіду 

керівників гуртків закладу). 

5. 

Участь у роботі: 

 міських та обласних курсів 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 

базі ПАНО та ЦПРПП; 

педагогічної практики для 

студентів ПНПУ;  

обласних та міських 

семінарів педагогів 

позашкільних закладів освіти. 

Протягом 

навчального 

року  

 

Палієнко Т.В., 

методисти 

За 

запитом 

6. 

Робота методичного 

коворкінг 

 «ТИ МОЖЕШ. Крапка». 

Протягом 

навчального 

року 

Березич Ю.В. 
За 

запитом 

педагогів 

 
Міні-лекції  у гуртках  

«Від медіаграмотності до медіакультури»: 
  

 
- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Жовтень 

2023р. 
Березич Ю.В.  

 

- спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент»,  

кер. Рагуліна О.С. 

Листопад 

2023р. 
Березич Ю.В.  

 
- гурток по класу акордеону, 

кер. Коломацька Т.П. 

Грудень 

2023р. 
Березич Ю.В.  

 
- ЗХК гурток «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

Січень  

2024р. 
Березич Ю.В.  

 

- спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент», 

 кер. Колісник Ю.В. 

Квітень  

2024р. 
Березич Ю.В.  

Атестація педагогічних працівників 

1. 

Організаційні заходи: 

- затвердження складу 

атестаційної комісії; 

- затвердження 

 

Вересень 

2023р. 

 

 

Дрозд В.Д. 
 



перспективного графіку 

атестації педагогічних 

працівників. 

2. 

Замовлення на проходження 

педагогами закладу курсів 

підвищення кваліфікації на 

базі ПАНО 

ім. М.В.Остроградського. 

 

Вересень 

2023р. 

 

 

Сергієнко Г.О.  

3. 

Затвердження списків 

педагогів, що атестуються, 

графіку проведення 

атестаційних заходів, плану 

роботи атестаційної комісії. 

 

Жовтень 

2023р. 

 

Атестаційна 

комісія  

4. 

Затвердження плану 

підвищення кваліфікації на 

2023рік. 

До 

25.12.2023р. 

 

Педрада  

5. 

Розгляд та затвердження 

характеристик діяльності у 

міжатестаційний 

період педагогів, що 

атестуються. 

 

Березень 

2024р. 

 

Атестаційна 

комісія  

6. 
Атестація педагогічних 

працівників. 

Березень 

2024р. 

Атестаційна 

комісія 
 

7. 

Робота постійно діючого 

консультпункту для педагогів 

Палацу ДЮТ з питань 

атестації. 

Протягом 

навчального 

року 

Сергієнко Г.О., 

Палієнко Т.В., 

методисти 

 

8. 

Проходження курсів 

підвищення кваліфікації на 

базі ПАНО 

ім. М.В.Остроградського. 

За 

окремим 

планом 

 

 

Педагоги 

 
 

Підвищення фахового рівня та  

самоосвіта педагогів 

1. 

Участь педагогів закладу у 

заходах з підвищення 

кваліфікації за власним 

вибором (з отриманням 

підтверджуючих документів). 

 

Протягом 

навчального 

року 

Педагоги  



2. 

Робота педагогів за 

 індивідуальними методичними темами 

«Формування позитивної 

освітньої культури у закладі 

позашкільної освіти» 

Протягом 

навчального 

року 

Сергієнко Г.О.  

«Інтерактив і креативність як 

запорука ефективності 

організації освітнього 

процесу в сучасних умовах» 

Протягом 

навчального 

року  

Березич Ю.В.  

«Педагогічні стратегії 

розвитку самоефективної 

особистості в освітньому 

просторі Палацу ДЮТ» 

Протягом 

навчального 

року 

Хоріщенко Н.В.  

«Технологія організації 

партнерської взаємодії сім’ї 

та закладу позашкільної 

освіти». 

Протягом 

навчального 

року 

Швець О.І.  

«Використання  

сучасних ігрових технологій 

 в освітньому процесі». 

«Збереження ментального 

здоров'я особистості як 

передумова ефективної 

освітньої діяльності». 

Протягом 

навчального 

року 

Палієнко Т.В.  

«Українське образотворче 

мистецтво: історичний 

аспект». 

Протягом 

навчального 

року 

Юхно К.В.  

«Формування творчих  

здібностей вихованців 

засобами художнього 

конструювання». 

Протягом 

навчального 

року 

Нестеренко О.Б.  

«Формування та розвиток 

творчих здібностей 

вихованців засобами 

 гончарного мистецтва». 

Протягом 

навчального 

року 

Григоренко-

Громова В.О. 
 

«Розвиток творчих  

здібностей як умова 

формування особистості 

вихованців». 

Протягом 

навчального 

року 

Костіна Н.С.  



«Сценічна культура 

вокаліста: особливості 

індивідуальної та групової 

взаємодії в колективі». 

Протягом 

навчального 

року 

 

Котенко В.О. 

 

 

«Читання нот з аркушу – 

основа для технічного 

зростання виховання 

баяніста». 

Протягом 

навчального 

року 

Ніколенко Т.І.  

«Виконавська майстерність 

гри на цимбалах». 

Протягом 

навчального 

року 

Кретович Н.І.  

«Розвиток хореографічних 

навичок у вихованців 

дошкільного та молодшого 

шкільного віку». 

Протягом 

навчального 

року 

Рагуліна О.С.  

«Формування творчих 

здібностей вихованців 

засобами музичного 

мистецтва». 

Протягом 

навчального 

року 

Дегтярь Т.О.  

 «Застосування елементів 

СЕЕН для розвитку soft skills 

у процесі виховної роботи» 

Протягом 

навчального 

року 

Кашира А.О.  

3. 

Методична допомога 

керівникам гуртків з питань 

роботи над індивідуальними 

методичними темами. 

Протягом 

навчального 

року 

Методисти   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Соціальне партнерство 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Організація співпраці з батьками вихованців 

1. 

Проведення 

батьківських  зборів у 

гуртках Палацу ДЮТ, 

вибори батьківських 

комітетів.  

 

  Вересень 

2023р., 

травень 

2024р. 

Керівники 

гуртків (за 

окремими 

графіками) 

2. 

 
Засідання 

батьківського 

комітету закладу. 

Вересень 

2023р., 

грудень 

2023р., 

травень 

2024р. 

 
Адміністрація, 

члени 

батьківського 

комітету 

 

3. 
Засідання батьківських 

комітетів відділів. 

Жовтень 

2023р., 

травень 

2024р. 

Завідувачі 

відділів 
 

4. 
Індивідуальні бесіди з 

батьками вихованців. 
За потреби 

Адміністрація, 

педагоги закладу 
 

5. 

Залучення батьків 

вихованців          Палацу ДЮТ до 

участі в організації 

освітнього процесу, 

проведення 

виховних та масових 

заходів. 

 
  Протягом 

навчального 

року 

 

Керівники 

гуртків 
 

Організація співпраці Палацу ДЮТ 

 з освітніми закладами,  державними установами 

1. 
ПАНО імені 

М.В.Остроградського. 

Протягом  

навчального 

року 

Адміністрація, 

Палієнко Т.В. 
 

2. ПОЦЕВУМ. 

Протягом  

навчального 

року 

Адміністрація,  

завідувачі 

відділів, 

методисти 

 

3. 

Полтавський обласний Центр 

науково-технічної творчості  

учнівської молоді. 

Протягом  

навчального 

року 

Адміністрація, 

Похно Д.О. 
 



4. ПНПУ імені В.Г.Короленка. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

 

5. 
 

 

Національний університет 

«Полтавська політехніка   

імені Юрія Кондратюка». 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

Рагуліна О.С., 

Колісник Ю.В. 
 

6. 

Департамент культури 

Полтавської міської ради. 

Протягом 

навчальног

о року 

Адміністрація,  

Котенко В.О.  

7. ЦПРПП. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

 

8. 
Київський університет імені 

Бориса Грінченка. 

Протягом 

навчального 

року 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 
 

9. 

КНУКіМ (Київський 

національний університет 

культури і мистецтв). 

Протягом 

навчального 

року 

Безгрєшнова 

Т.Ю.  
 

10. 

Національний педагогічний 

університет імені 

М.П.Драгоманова. 

Протягом 

навчального 

року 

Котенко В.О., 

 
 

11. 
ГУ ДСНС в Полтавській 

області. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація  

12. 

Відділ ювенальної превенції 

Головного управління 

Національної поліції в 

Полтавській області. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація  

13. 

Полтавський краєзнавчий 

музей імені Василя 

Кричевського. 

Протягом 

навчального 

року 

Сергієнко Г.О.  

14. 

ПХМ (галерея мистецтв)    

імені М.Ярошенка. 

Протягом 

навчального 

року 

Юхно К.В.  

15. Нацбанк України. 

Протягом 

навчального 

року 

Березич Ю.В.  

16. 

Департамент екології та 

природних ресурсів 

Полтавської ОВА. 

 

Протягом 

навчального 

року 

Палієнко Т.В.   



Організація співпраці з  

громадськими організаціями 

1. МАПО. 

Протягом  

навчального 

року 

Адміністрація, 

педагоги – члени 

МАПО 

 

2. 

Полтавське обласне 

Товариство Червоного 

Хреста України. 

Протягом  

навчального 

року 

Сергієнко Г.О.  

3. 
Громадська організація 

«Об'єднані надією». 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація  

4.  
Громадські організації по 

роботі з ВПО. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація  

Інформаційний зв'язок 

 з  громадськістю 

1. 
Адміністрування сайту 

Палацу ДЮТ. 

Протягом  

навчального 

року 

Хоріщенко Н.В.  

2. 
Адміністрування офіційної 

сторінки у Фейсбуці. 

Протягом  

навчального 

року 

Хоріщенко Н.В.  

3. 

Оперативне інформування 

Департаменту освіти 

Полтавської міської ради 

про освітню діяльність 

Палацу ДЮТ 

(матеріали для розміщення 

на сайті Департаменту). 

 
Протягом 

навчального 

року 

Сергієнко 

Г.О., 

Хоріщенко 

Н.В., 

 Гондар В.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Забезпечення виконання вимог з цивільного захисту,  

охорони праці та безпеки життєдіяльності  

учасників освітнього процесу Палацу ДЮТ 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Організаційні заходи 

1. 
Видати та довести до відома 

всіх працівників закладу 

накази: 

  «Про забезпечення 
техногенної та пожежної 

безпеки в Комунальному 

закладі «Полтавський 
Палац дитячої та 
юнацької творчості 
Полтавської міської 
ради» у 2023-2024н.р.»; 

 «Про покладання 
обов’язків з цивільного 
захисту, охорони 
праці та безпеки 
життєдіяльності  
на працівників 
закладу на 2023- 2024н.р. 
в умовах воєнного стану»; 

  «Про створення постійно 
діючої технічної комісії з 
обстеження приміщень і 

споруд»; 

 «Про закріплення площі 

прибирання відповідно до 
санітарних норм»; 

 «Про початок нового

 2023- 2024 навчального 

року». 

 

Серпень 

2023р. 

 

Дрозд В.Д., 

Сергієнко 

Г.О. 

 



 

 
5. 

Завершити  підготовку 

закладу до  нового 

навчального року, оформити 

«Акт готовності  

закладу до нового 2023-2024 

навчального року». 

 

До 

01.09.2023р. 

Дрозд В.Д. 

Клімовський  

Є.Е. 

 

 
6. 

Провести перевірку стану 

готовності навчальних, 

службових та 

допоміжних  приміщень  з 

оформленням актів-дозволів. 

До 

28.08.2023р. 

Дрозд В.Д. 
Клімовський 

Є.Е. 

Сергієнко Г.О. 

 Швець О.І., 

завідувачі 

відділів 

 

 

7. 

Паспортизація навчальних 

кабінетів. 

 
До 

11.09.2023р. 

Дрозд В.Д. 

Швець О.І. 

завідувачі 

відділів 

 

 

8. 

Підготовка закладу  до 

опалювального сезону. 

Вересень 
2023р. 

Клімовський 
Є.Е. 

 

 

9. 
Контроль за станом 
найпростішого укриття. 

Щоденно 
Клімовський 

Є.Е. 

 

10. 
Перевірка стану мереж тепло- 

водо- та електропостачання. 
Щоденно 

Клімовський 

Є.Е. 

 

11. Перевірка нормативної 

документації з охорони 

праці та безпеки 

життєдіяльності,           

журналів реєстрації 

інструктажів у керівників 

гуртків, завідуючих 

відділами. 

Жовтень 

2023р.

Січень 

2024р. 

Березень 

2024р., 

Травень 

2024р. 

Сергієнко  

Г.О. 

 

 
12. 

Звіт служби з охорони праці  

- І семестр; 

- ІІ семестр. 

Січень 

2024р. 

Червень  

2024р. 

Клімовський 

Є.Е., 

Сергієнко 

Г.О. 

 

13. Підготовка звіту про стан 

травматизм у закладі. 

До 
01.12.2023р. 

Сергієнко  

Г.О. 

 

 

Навчання з ЦЗ, ОП та БЖД 

1. 
Проведення вступних та 

первинних на робочому 

 
Протягом 

Сергієнко Г.О., 

Клімовський 

 



місці інструктажів з 

охорони праці з 

новоприбулими  

працівниками. 

року Є.Е. 

 

2. 

Проведення цільових та 

позапланових інструктажів 

з охорони праці з 

працівниками 

закладу. 

 
Протягом 

року 

Сергієнко Г.О., 

Клімовський 

Є.Е., 

завідувачі 

відділів 

 

 

3. 

Проведення повторних 

інструктажів з охорони 

праці та пожежної безпеки 

з працівниками закладу. 

Вересень 

2023р. 

Березень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 

завідувачі 

відділів 

 

 
4. 

Проведення з вихованцями 

вступних та первинних 

інструктажів в кабінеті. 

Вересень 

2023р. 
Керівники 

гуртків 

 

 

 

5. 

Проведення з вихованцями    

первинних інструктажів з 

БЖД перед канікулами. 

Жовтень 

2023р. 

Грудень 

2023р. 

Березень 

2024р. 

Травень 

2024р. 

Керівники 

гуртків 

 

 

6. 

Проведення цільових та 

позапланових інструктажів з 

вихованцями (перед 

екскурсіями, виїзними 

заняттями, змаганнями, 

конкурсами). 

 

Протягом 

року 

 

Керівники 

гуртків 

 

7. 
Проведення цільового 

інструктажу з цивільного 

захисту з працівниками 

закладу щодо дій в умовах 

воєнного стану. 

Вересень 

2023р. 

Клімовський 

Є.Е., 

Сергієнко  

Г.О. 

 

 
8. 

Проходження 

навчання з цивільного 

захисту . 

Вересень 

2023р. 

Дрозд В.Д. 
Сергієнко Г.О. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
9. 

Проведення навчань з питань 

охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та цивільного 

 
За окремим 

планом 

Дрозд В.Д., 

Сергієнко 

Г.О., 

 



захисту з працівниками 

закладу. 

Клімовський 

Є.Е. 

10. 
Проведення інструктажу 

працівників закладу на І групу 

допуску з електробезпеки. 

Грудень 

2023р. 

Технік-

електрик  

Міхасьов Р.О. 

 

12 
Проведення заліку з охорони 

праці з працівниками Палацу 

ДЮТ. 

Грудень 

2023р. 

Дрозд В.Д. 

Сергієнко Г.О. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

Безпечна експлуатація будівлі закладу 

 

1. 

Огляд технічного стану 

будівлі               

зі складанням відповідного 

акту. 

 Серпень 
2023р. 

Листопад 

2023р. 

Квітень 

2024р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 
2. 

Забезпечення належного 

стану прилеглої території 

закладу та 

запасних виходів з 

приміщення  закладу. 

Постійно 
Клімовський   

Є.Е. 

 

 
3. 

Проведення технічного 

обслуговування системи 

відеоспостереження 

закладу. 

 
Щомісячно 

Клімовський 

   Є.Е. 

 

 
4. 

Забезпечення 

дотримання режиму 

допуску до 

найпростішого укриття . 

Протягом 

 року 

згідно 

 графіку 

чергувань 

Клімовський 

   Є.Е., 

працівники 

закладу 

 

 

5. 

Проведення цільових 

інструктажів з 

працівниками, залученими 

до проведення 

ремонтних робіт у закладі. 

Червень 
2024р. 

Клімовський 
Є.Е. 

 

6. Проведення косметичних 

ремонтів навчальних 

кабінетів, рекреацій, 

допоміжних 

приміщень. 

Червень-

серпень 

 2024р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 



Електробезпека 

1. 
Призначити відповідального 
за  електрогосподарство 
(наказ) 

Серпень  

2024р. 
Дрозд В.Д. 

 

 

2. 

Організувати проведення 

електротехнічних вимірів 

опору            заземлюючого 

пристрою, опору ізоляції 

електропроводів 

 

Липень 

2024р. 

Клімовський     

Є.Е. 

Міхасьов Р.О. 

 

 

 

3. 

Забезпечити утримання 

електромереж, 

електроарматури, 

електросилових шаф, 

освітлювальних електрощитів 

відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

 

 

Постійно 

 

 

Міхасьов Р.О. 

 

 

 

4. 

Забезпечити техніка-

електрика засобами захисту 

від ураження  електрострумом 

(діелектричні килимки, 

спеціальне взуття, рукавиці, 

інструменти з 

ізольованими ручками). 

 

 

За потреби 

 

Клімовськи

й Є.Е. 

 

 
5. 

Ремонт мережі 

електропостачання та 

електроприладів. 

 
За потреби 

Клімовський 

Є.Е. 

Міхасьов Р.О. 

 

 

 

6. 

Організувати проведення 

випробування засобів 

захисту  (діелектричних 

рукавиць) та інструментів з 

ізольованими ручками від 

ураження електрострумом. 

Липень 

2024р. 

 
 

 

 
Клімовський 

Є.Е. 

Міхасьов Р.О. 

 

 
7. 

Перевірка стану вимикачів, 

електророзеток. Перевірка 

наявності написів «220». 

Постійно  
Міхасьов Р.О. 

 

 

8. 

Перевірка стану 

електромеханічного 

обладнання та його 

відповідності вимогам 

охорони праці та БЖД 

 

Серпень 

2024р. 

 

 

Міхасьов Р.О. 

 



 

Пожежна безпека 

1. 
Призначити відповідального 
за пожежну безпеку (наказ). 

Серпень 

2024р. 
Дрозд В.Д. 

 

2. 
Протипожежний інструктаж з 

працівниками закладу . 
Вересень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

3. 

Технічне обслуговування 

системи протипожежної 

сигналізації закладу з 

реєстрацією у журналі. 

 

Щомісячно 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 

4. 

Проведення профілактичних 

заходів пожежної безпеки 

(технічне обслуговування та 

перезарядка вогнегасників). 

Липень 

2024р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 

5. 

Профілактична перевірка 

пожежних кранів та рукавів 

зі                             складанням відповідних 

актів. 

Жовтень 

2023р. 

Березень 

2024р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 
6. 

Проведення технічного 

обслуговування насосної 

станції                                  пожежогасіння 

закладу. 

Жовтень 

2023р. 

Березень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
7. 

Провести ревізію 

укомплектування 

пожежних щитів. 

Вересень 

2024р. 

 
Клімовський 

Є.Е 

 

 
8. 

Провести навчання з правил 

користування 

первинними   засобами 

пожежогасіння. 

Вересень 

2023р. 

Травень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

 
9. 

Провести практичне 

заняття з                  відпрацюванням 

плану евакуації в разі 

пожежі. 

Згідно 

плану 

навчань з 

ЦЗ та ОП 

 

Клімовський 

Є.Е., 

Сергієнко Г.О. 

 

 

Гігієна праці 

 
1. 

Проходження обов’язкового 

медичного огляду 

працівниками 

закладу. 

До 

01.09.2023р. 

Адміністрація, 

діловод 

 



2. Проходження обов’язкового 

психіатричного  огляду 

працівниками закладу. 

До 

01.10.2023р. 

Адміністрація, 

діловод 

 

 
3. 

Забезпечення антисептичної 

обробки рук працівниками    

закладу. 

 
За потреби 

Клімовський 

Є.Е. 

 

4. Забезпечення учасників 

освітнього процесу закладу 

миючими та 

антисептичними засобами.  

 

За потреби Клімовський 
Є.Е. 

 

 

5. 
Забезпечення працівників 

відділу АГЧ дезінфікуючими 

засобами, спецодягом. 

 
За потреби 

Клімовський 

Є.Е. 

 

6. 
Контроль за дотриманням в закладі безпечного повітряного, температурного, 

світлового, температурного 

та повітряного режимів. 

 

Постійно 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 

Виховні заходи з БЖД 

 

1. 

Участь вихованців закладу у 

конкурсах різних рівнів з 

безпеки життєдіяльності. 

 
Протягом 

року 

 
Керівники 

гуртків 

 

2. Тренування щодо евакуації з 

кожного приміщення 

відповідно до алгоритмів дій 

під час сигналу «Повітряна 

тривога!». 

Вересень 

2023р. 

Сергієнко Г.О.,  

Клімовський Є.Е. 

керівники  

гуртків 

 

 
3. 

Проведення тижня знань з 

безпеки життєдіяльності. 

Весняні 

канікули 

2024р. 

Сергієнко Г.О.  

Кашира А.О. 

керівники 

гуртків 

 

 

 

 

4. 

Проведення роз’яснювальної 

роботи з мінної небезпеки, 

правил поведінки в умовах 

воєнного стану, запобігання 

захворювання на 

коронавірус, запобігання 

дитячого травматизму під час 

освітнього процесу та в 

побуті, 

попередження дитячо- 

транспортного травматизму. 

 

 

 

Постійно 

 

 

 
Керівники 

гуртків 

 



5. Фінансово-економічна та господарська діяльність 

 

№  Зміст роботи 

Термін 

виконання 

 

Відповідальні Примітки 

1. 

Облік робочого часу 

працівників закладу. 

Щоденно Клімовський 

Є.Е. 

Мацько Н.П., 

завідувачі 

відділів 

 

2. 

Забезпечення автотранспорту 

паливо-мастильним 

матеріалом. 

Постійно 

 

Клімовський 

Є.Е. 

Косяк Г.А. 

 

3. 
Придбання інструменту та 

інвентарю. 

За потреби Клімовський 

Є.Е. 
 

4. 

Придбання господарчих 

товарів, будівельних  

матеріалів. 

Протягом 

навчального 

року 

 Клімовський 

Є.Е.  

5. 

Придбання канцелярського 

приладдя та матеріалів для 

забезпечення діяльності 

закладу. 

Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

 
 

6. 

Забезпечення контролю за 

наявністю і рухом майна, 

використанням фінансових і 

матеріальних (нематеріальних) 

ресурсів. 

 

Протягом 

навчального 

року 

Малик О.А.  

Одокієнко О.І. 

 

7. 

Забезпечення проведення 

технічного 

обслуговування автоматичної 

протипожежної сигналізації. 

 

Щомісяця 

Клімовський 

Є.Е. 
 

8. 
Узгодження кошторису 

доходів і видатків на 2023р. 

Вересень 

2023р. 

Дрозд В.Д. 

Малик О.А. 
 

9. 

 

Повірка діелектричних  

перчаток. 

Вересень 

2023р., 

березень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Міхасьов Р.О. 
 

10. 
Проведення технічного 

обслуговування 

Вересень 

2023р., 

Клімовський 

Є.Е. 
 



протипожежних насосів. березень 

2024р. 

11. 
Придбання медикаментів для  

оновлення аптечок. 

Жовтень  

2023р. 

Клімовський 

Є.Е 
 

12. 
Забезпечення проведення 

повірки електроінструмента. 

Жовтень 

2023р. 

Клімовський 

Є.Е. 
 

13. 

Придбання антисептичних 

засобів для обробки поверхонь 

та рук. 

Жовтень 

2023р. 

Малик О.А. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

14. 

Проведення технічного 

обслуговування фурнітури  

металопластикових вікон. 

Жовтень 

2023р., 

квітень 

2024р. 

Малик О.А. 

Клімовський 

Є.Е. 
 

15. 

Проведення інвентаризації 

необоротних активів Палацу 

ДЮТ, товарно-матеріальних 

цінностей, грошових коштів. 

Листопад 

2024р. 

 

Інвентаризацій

на комісія 
 

16. 

Забезпечення повірки 

термометрів та манометрів  

системи опалення. 

Червень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е.  

17. 

Забезпечення перевірки та 

перезарядки  первинних засобів 

пожежогасіння. 

Липень 

2024р 

Клімовський 

Є.Е.  

18. 

Забезпечення проведення 

гідравлічного  випробування 

системи опалення. 

 

Липень  

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 
 

19. 

Забезпечення проведення 

профілактичних 

електровимірювальних робіт. 

Липень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е.  

20. 

Діагностика та страхування 

легкового автотранспорту. 

Серпень 

2024р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Косяк Г.А. 

 

21. 

Придбання миючих та 

дезінфікуючих засобів та 

інших господарчих товарів для 

забезпечення санітарно- 

гігієнічних умов закладу. 

 

За потреби 

Малик О.А. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

 



 

                                                  ЗАТВЕРДЖУЮ 

Директор Палацу ДЮТ 

_________ Валентина ДРОЗД 

«___»___________ 2023р. 

 

План роботи ШПМ «Світоч» на 2023-2024н.р. 

 

1. «Національно-патріотичне виховання дітей: виклики та пріоритетні 

завдання» (з елементами практикуму) 

09.10.2023р. 

Хоріщенко Н.В. 

 

2. «Креативна педагогіка як механізм боротьби із шаблонним 

мисленням сучасної особистості» 

20.11.2023р. 

Березич Ю.В. 

 

3. Історичний майданчик «Герої не вмирають, вони тримають 

українські небеса»  

05.02.2024р. 

Сергієнко Г.О. 

4. «Селф-коучинг як ефективна технологія професійного розвитку 

педагогу»  

11.03.2024р. 

Швець О.І. 

 

5. «Освітній хакатон. Пошуки сучасного методичного контенту» 

22.04.2024р. 

Палієнко Т.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Директор Палацу ДЮТ 

_________ Валентина ДРОЗД 

«___»___________ 2023р. 

 

План заходів тижня сім’ї «Рід. Родина. Україна» 

(відп. Швець О.І.) 

 

 

1. Інфодайджест «Батьки, увага: ваші емоції заразні для дитини!» 

(поради батькам) 

13.05.2024р. 

сайт Палацу ДЮТ 

(Швець О.І.) 

 

2. Виставка малюнків «Сивина на скронях – мудрість у очах»  

14.05.2024р. 

вестибюль І поверху 

(Швець О.І.,  

керівники гуртків) 

 

3. Дайджест-гід «Від витоків до сьогодення» (екскурсія по Палацу 

ДЮТ для батьків вихованців гуртків усіх відділів) 

13-17.05.2024р. 

(Швець О.І., 

керівники гуртків) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Екскурсійна діяльність в гуртках відділу 

 

Гурток «Малятко» (кер. Палієнко Т.В.) 

1. «Тревел-лабіринт «Палац ДЮТ – місто щасливого дитинства» 

Грудень 

2023р.  

 

2. Екскурсія до Полтавського обласного академічного театру ляльок  з 

теми «Лялькарями не народжуються»  

Травень 

2024р. 

 

 

Гурток «Весела абетка» (кер. Швець О.І.) 

 

1. «Тревел-лабіринт «Палац ДЮТ – місто щасливого дитинства» 

Грудень 

2023р.  

 

2. Екскурсія до Полтавського обласного академічного театру ляльок  з 

теми «Лялькарями не народжуються»  

Травень 

2024р. 

 

 

Гурток «Тінейджер» (кер. Березич Ю.В.) 
 

1. Екскурсія до ТОВ телерадіокомпанії «ІРТ - ПОЛТАВА» з теми 

«Телевізійне закулісся» 

Травень 

2024р. 
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